

# FINÁLE

22.4.1995

(12. ročník)

## Favorita skosila rýchla smrť

Hokejbalisti TJ SAV Lamač víťazmi Pohára Večerníka



Po ešte čerstvom titule majstra Slovenska v sezóne 1994/95 bolo družstvo LG Doprastav najväznejším kandidátom na získanie ďalšej cennej trofeje – Pohára Večerníka. Vo finálovom stretnutí však úlohu favorita nepotvrdilo, a tak dvadnásťročná história jednej z najpopulárnejších súťaží spoznala v sobotu nového, štvrtého víťaza – TJ SAV Lamač.

O rozhodujúci zápas Pohára Večerníka bol veľký záujem. Diváci videli síce dramatický, ale dosť taktický duel. Doprastav v ňom dvakrát viedol o dva góly, no SAV-ka bojujúca "na doraz" dokázala jeho náskok zlikvidovať. V normálnom hracom čase sa súboj skončil nerozhodným výsledkom, a tak prišlo na rad predĺženie. Rozhodlo sa však rýchlo, už v jeho druhej minúte a opäť sa raz potvrdilo známe príslovie "nedáš – dostaneš". Po vyšachovaní obrany SAV-ky trafil úplne voľný Franta asi z metrovej vzdialenosti len ľavú žrd' prázdnej

brány a z následného rýchleho protiútoky Švarc chladnokrvne rozhodol o najväčšom triumfe družstva TJ SAV.

Róbert Alföldy (kapitán TJ SAV): "Sme veľmi šťastní, že sa nám podarilo získať túto trofej. Víťazstvo, v mene celého kolektívu, venujem Milanovi Slušnému, ktorý má najväčší podiel na rozvoji lamačského hokejbalu. Finále bolo vyrovnané, mali sme v ňom aj kus športového šťastia, ale to sa zvykne prikloniť na stranu lepšieho."

Vladimír Samek (kapitán Doprastavu): Za stavu 3:1 v náš

prospech sme trestuhodne uvoľnili priestor súperovi, ktorý si za svoju snahu víťazstvo zaslúžil. Najkvalitnejší duel Pohára Večerníka sme odohrali vo štvrtfinále s družstvom ŠK Sibírska, po ňom sme sa už na samotné finále nedokázali správne motivovať."

■ TJ LG Doprastav – TJ SAV Lamač 3:4 po predĺžení (0:0, 2:1, 1:2 – 0:1). Góly: Koiš, Knies, Franta – Alföldy, Ro. Krivosudský, Götz, Švarc. (iv)

LG DOPRASTAV – TJ SAV 3:4 P (0:0, 2:1, 1:2 – 0:1)

góly: Alföldy  
Krivosudský Ro.  
Götz  
Švarc

prihrávky: Kriško  
Mikóczy  
Švarc  
Grega

vylúčení: Ragas-10min  
Alföldy-2min  
Krivos.Ra.-  
-2min.

zostava: Šantavý (Šurlan)-Kriško, Ragas, Alföldy-Mikóczy,  
Krivosudský Ra., Krivosudský Ro.-Götz,  
Grega, Švarc-Bičkay